
ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGüíSTICOS, REALIZADA EM 07/12/94, As lOR,
NA SALA 4001

Aos sete dias do mês de dezembro de hum mi I novecentos e noventa e
quatro, às 10h, na sala 4001, foi realizada a quarta reunião da
Comissão Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos
Lingüísticos. Estiveram presentes os seguintes professores: Marco
Antônio de Oliveira, Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva, Eliana
Amarante de M. Mendes, Tha'is Cristófaro da Silva e a aluna Gladys
de Sousa Magalhães. O Prof. Lorenzo Teixeira Vitral justificou a
sua ausência. ORDEM DO DIA: 1. Foi apresentado o seguinte resultado
final do Exame de Seleção: MESTRADO: LINHA A: Adriana da Silva
(orientador: Prof. Mike Dillinger), Ana Lúcia Martins Detomi
(orientadora: Profa. Tha'is Cristófaro da Silva), Cláudio

Gottschaldg Duque (orientador: Prof. Mike Dillinger), Edivalda
Alves Araújo Marinho (orientador: Prof. Samuel Moreira da Silva),
Ilza Maria Tavares Gualberto (orientadora: Profa. Graça Paulino),
Luiz Antônio dos Prazeres (orientadora: Profa. Graça Paulino),
Márcia Adriana Fernandes (orientadora: Profa. Graça Paulino), Maria
Aparecida da Mata (orientador: Prof. Marco Antônio de Oliveira),
Marília de Carvalho Caetano (orientador: Prof. Mike Dillinger),
Neiva Costa Toneli (orientador: Prof. Daniel Alvarenga), Vanessa de
Souza Machado (orientadora: Profa. Graça Paul ino); LINHA B: Ângela
de Fátima Rocha (orientadora: Profa. Jânia Martins Ramos), Heloisa
Maria Moraes M. Penna (orientadora: Profa. Maria Antonieta A.M.
Co he n l , Lucas Teles Corrêa (orientadora: Profa. Jânia Martins
Ramos); LINHA C: Geralda Fátima de S. Rodrigues (orientador: Prof.
Lorenzo T. Vitral), Giani David Silva (orientador: Profa. Ida Lúcia
Machado), Maria Carolina Ferreira Reis (orientador: Prof. Lorenzo
T. Vitral), Nilton Antônio Alves (orientador: Prof. Lorenzo T.
Vitral), Paulo Henrique Aguiar Mendes (orientadora: Profa. Ida
Lúcia Machado); LINHA D: Anelise Fonseca Dutra (orientador: Prof.
Kevin J. Ke y s ) , José Lu i z Vila Real Gonçalves (orientadora: Profa.
Veronika B. Benn-Ibler), Leina Cláudia Viana Jucá (orientadora:
Profa. Vera Lúcia Menezes), Marie-Anne Henriette Jeanne Kremer e
Silva (orientadora: Profa. Else Ribeiro P. Vi e i r a ) , Patrizia G. E.
Collina Bastianetto (orientadora: Profa. Veronika B. Benn-Ibler),



Silvânia Mendonça A. Margarida (orientadora: Profa. Veronika B.
Benn-Ibler); DOUTORADO LINHA A: Carla Viana Coscarelli
(orientador: Prof. Mike Dillinger); LINHA C: Amadeu Roselli Cruz
(orientadora: Profa. Ida Lúcia Machado), Kátia Modesto Valério
(orientadora: Profa. Vera Lúcia Menezes), Maria Tereza de C.
Coutinho (orientadora: Profa. Vera Lúcia Menezes). Foram aprovados
29 candidatos, sendo 25 para o Mestrado e 4 para o Doutorado. O
Colegiado homologou o resultado do Concurso. 2. Foram apresentados
os seguintes pareceres sobre projetos de tese/dissertação: A) do
Prof. Marco Antônio, pela aprovação do projeto do aluno Hércules
Tolêdo Corrêa; B) do Prof. Marco Antônio de Oliveira, pela
aprovação do projeto do aluno César Nardelli Cambraia; C) da Profa.
Eliana Amarante de M. Mendes, pela aprovação do projeto da aluna
Josiane Andrade Milítão; D) da Profa. Veronika Benn-Ibler, pela
aprovação do projeto do aluno Edson José Martins Lopes; E) do Prof.
Mike Dillinger, pela reformulação parcial do projeto da aluna
Analvina Pinheiro Rodrigues; F) da Profa. Jãnia Martins Ramos, pela
aprovação do projeto da aluna Maria Elizabeth Fonseca Saraiva. O
Colegiado aprovou os pareceres. Foi determinado que doravante os
projetos deverão ser aprovados por todos os membros do Comi tê de
orientação dos alunos antes de serem encaminhados para a Comissão
Examinadora. 3. O Colegiado determinou que os professores
or ien tadores dever ão se reu n ir com ,seusa Iuno s na 2ª fe ira pe Ia
manhã para orientar a matrícula. 4. A aluna Gladys de Sousa
Magalhães apresentou uma reivindicação dos alunos de oferecimento
de uma disciplina de estatística usando computadores. O Prof. Marco
Antônio de Oliveira se dispôs a providenciar tal oferecimento.
Nada mais havendo a tratar. o Sr. Presidente agradeceu a presença
de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Alda Lopes Durães
R ibe iro , Secre tár ia do Cur so de Pós-Graduação em Es tudos
Lingüísticos, lavrei a presente ata, que dato e assino.
Belo Horizonte, 07 de dezembro de 1994
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